

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта. Українська мова і література»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література)**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова і література» першого рівня вищої освіти розроблена і затверджена вищим навчальним закладом, Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького, з урахуванням вимог ринку праці на основі Національної рамки кваліфікацій за відповідним напрямом підготовки вищої професійної освіти.

Зміст представленої програми відповідає законам України «Про вищу освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Концепції розвитку педагогічної освіти», загальним характеристикам сучасної освіти. В освітній програмі вищої професійної освіти коректно представлено характеристики кваліфікації і профілю навчання з достатнім ступенем деталізації. Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова і література» першого рівня вищої освіти регламентує цілі, фокус та особливості програми, компетентності випускника, програмні результати навчання, зміст та умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даним напрямом підготовки. З огляду на унікальність освітньо-професійної програми, пов'язану з акцентом на інтеркультурній комунікації, доцільно було б конкретизувати форми підготовки здобувачів за цим критерієм.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми забезпечує наступність та перспективність у вивченні предметів, логічну послідовність формування фахових компетентностей. Область професійної діяльності випускників, що засвоїли програму бакалаврату, включає освіту, соціальну сферу, інтеркультурну комунікацію. Об'єктами професійної діяльності випускників бакалаврату є освітній процес у закладах загальної середньої освіти (українська мова і література). Результати освоєння освітньо-професійної програми визначаються оволодінням здобувачами вищої освіти інтегральною, загальними та спеціальними (фаховими) компетентностями, тобто сформованою здатністю випускників застосовувати знання, вміння та особистісні якості для вирішення завдань професійної діяльності, а також надають можливість подальшого навчання та наукової діяльності. Значна увага в освітньо-професійній програмі приділена психолого-педагогічній та методичній підготовці майбутніх фахівців, а також педагогічній практиці.



Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова і література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти студентоцентрована та відповідає вимогам до підготовки фахівців зазначеного ступеня вищої освіти в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта. Українська мова і література.

Учителька української мови та літератури  
Мелітопольської спеціалізованої  
школи I-III ступенів № 25 ММРЗО,  
керівниця Міського педагогічного майданчика  
вчителів української мови та літератури,  
спеціаліст вищої категорії,  
учитель-методист

О.М. Гриньова

*Підпис особи Гриньової Олени Миколаївни засвідчую*  
*Директор см №25 ММРЗО* *Н. Новосейме*

